

Состоялся день открытых дверей направления «Электроэнергетика и электротехника»



15 марта открылся весенний сезон Дней открытых дверей: представители направления «Электроэнергетика и электротехника» познакомились с будущими абитуриентами и ответили на их вопросы.

Высшая школа электроэнергетических систем (ВШЭС) и Высшая школа высоковольтной энергетики (ВШВЭ) рассказали о направлении и о том, что ждёт студентов с 1 курса до выпуска.

Виктор Белько, директор ВШВЭ, подчеркнул, что электроэнергетика – это очень большая взаимосвязанная система, в которой специалисты ответственны за осуществление генерации, передачи, распределения, потребления энергии. Наши направления подготовки рассчитаны на подготовку таких выпускников, чьи знания должны отвечать на запросы промышленности и уверенно отвечать вызовам времени.



Изучаемые дисциплины подкрепляются практическим опытом: наши студенты могут проходить производственную практику на предприятиях и устанавливать контакты с производством для дальнейшего трудоустройства.

Профессии выпускников не ограничены только работой в индустрии, они также могут присоединиться к научным группам и лабораториям, и развивать свои навыки исследователи уже с первых лет обучения.

Международные программы с Сианьским транспортным университетом и Харбинским университетом науки и технологий в КНР позволяют оставаться на международном уровне: мы отправляем студентов учиться за рубеж, чтобы обмениваться актуальным опытом и развивать партнёрские отношения с иностранными учеными.

Студенческое конструкторское бюро – это отличная возможность пройти свой путь студента в бесшовном формате: расписание старших курсов позволяет работать на предприятии и решать задачи отрасли под руководством практиков. Такие студенты получают стаж работы и готовы к началу своей профессиональной карьеры.

Виктория Вербникова и Константин Самусик, аспиранты ИЭ, рассказали о студенческих возможностях. Научные чемпионаты, олимпиады и повышенная академическая стипендия – это ещё несколько возможностей, которыми могут воспользоваться студенты-электроэнергетики. В истории Института есть победы на различных олимпиадах, конкурсах, а также много участия в крупнейших энергетических форумах страны (Российская Энергетическая Неделя).



Мунар Мамыров, также аспирант 1 курса, поделился своим карьерным опытом и рассказал, почему наш Университет – это отличное место для поисков работы мечты. Сейчас он – Главный специалист службы автоматизированных систем управления ПАО «Россети Ленэнерго». Работу на этой должности начал ещё на 1 курсе магистратуры, а вот первые шаги в карьере совершил ещё на 3 курсе бакалавриата.



Многие компании находятся в постоянных поисках сотрудников, так как энергосистема страны постоянно расширяется и усложняется, поэтому для её качественной работы нужны обученные, готовые к новым вызовам, выпускники, и Институт энергетики старается выполнять эту задачу.

Доцент ВШЭС, Ирина Рындина, обратила внимание на правила приёма, сроки и другие особенности поступления в этом году, а также пригласила на общий День открытых дверей, который состоится 27 апреля.



[Redacted]

Презентация направления [Redacted]

Презентация [Redacted]